

娱情速递

传张馨予与霍建华拍拖

张馨予与李晨相恋后,可以说在生活和事业上有了“靠山”。如今两人分手,但张馨予现在已经有了“重打锣鼓另开张”的本钱。张馨予主演于正制作的《神雕侠侣》,笔者目击到在与李晨分手后张馨予与于正频频约会,据知情人士透露,那段时间于正为张馨予面对的形象危机而出谋划策,张馨予在微博上关于分手的表态有可能就出自于正的“手笔”,拍完《神雕侠侣》后张馨予据说本来要与黄晓明合作,但于正以黄晓明经纪人不会宣传为由劝阻张馨予,并答应张馨予出演自己的接下来的新剧《山阴公主》。该知情人士还透露,张馨予现在已向于正表示,希望于正担任自己的经纪人,而于正表示精力不够,但加盟自己的工作室没问题。

张馨予与李晨分手,一度风传是她恋上了台湾男星霍建华,据知情人士透露,张馨予其实已向身边朋友默认了自己与霍建华的那段“关系”,但她表示与李晨分手,霍建华只是“外因”,同时她也明白自己与霍建华“长不了”,不过是“露水情缘”。 (凤凰)

沈星暴瘦 出席慈善活动

近日,“2013美丽童行公益盛典”在京举行,节目主持人沈星当天义务担任慈善拍卖助拍人,这也是她在8月香闺遭前男友硬闯事件发生后的首次公开亮相。经历风波后,沈星看上去瘦了很多,有一些憔悴,对“香闺风波”避而不谈,但说到明星与慈善的关系,她说:“明星在参加慈善活动时,所做到的不仅是促成善举,还应该真正地出钱去拍拍品,连吆喝带真心都要有。”

当天,黄海波、段奕宏、谢楠、王珞丹、何晟铭等明星悉数到场,除了与慈善有关的话题,明星们的私生活也成为关注焦点。近日,何晟铭携两岁男童出游的曝光令其身陷“私生子”传闻。对此,他拒答一切私人问题,而是大谈与孩子的相处,“千万不要去忽悠他们,哪怕是两岁的小朋友,其实他们什么都懂。” (林芳)

张震低调拍婚纱照

36岁的张震和圈外女友庄雯如交往4年,今年初求婚成功,传大喜之日就在14日,他37岁生日日前,近日台湾媒体陆续接到两人已经离婚消息,张震10月10日亲口否认,称若结婚一定通知。12日又有新进展,小俩口被爆已在新竹司马库斯部落拍好婚纱照,流出的照片中,庄雯如身穿登山衣,但脸上带妆,同行者还有张震经纪人Ivy,更出现捧花等道具,可见喜事不远。

张震过去是情场浪子,最为人所熟知的,就是2005年用明信片和交往6年的女星路嘉欣分手,后来他又跟舒淇、阎韦伶、吴家欣等人绯闻,直到2009年遇到庄雯如才有了定下来的念头。根据读者提供的照片,庄雯如和友人都穿着全套登山服,女主人张震经纪人Ivy还拿着捧花留影,不过向来行事低调细心的张震,并未出现在照片中。Ivy说:“我是去工作。”并未否认到过司马库斯,但既是为了工作,早已不是张震助理的庄雯如却跟着同行,“工作内容”着实令人好奇。 (中新)

麻烦确实有点大,亲友粉丝加油打气 小S的好人缘如何炼成?

屋漏偏逢连夜雨的小S前日传出控诉老公家暴欲离婚的消息,虽然徐妈妈和小S经纪人都表示绝对不实。但近期,针对小S的舆论风暴必将持续。这个时刻,不是墙倒众人推,就是患难见真情,一向好人缘的小S幸运地属于后者,朋友们没有在此时选择闭口不语或把头扭向一边,而是一方有难,八方支援。汪小菲前日发微博力挺小S,“加油,161的姑娘,扛住了。”诸多好友也挺身而出,无数网友也云集而来,为她加油。小S的好人缘可见一斑。其实,有好人缘的明星不在少数,好人缘又是如何炼成的呢?



链接

天有不测风云 小S暴瘦

近日,台湾艺人小S因和丈夫许雅钧卷入“胖达人面包”欺诈案而饱受舆论轰炸。11日,小S首度以证人身份被约谈,因压力过大当庭落泪。13日,网络传出小S控诉老公家暴欲离婚的消息,虽遭徐妈妈及小S经纪人否认,但纷纷扰扰的舆论、现实生活的压力让小S已显露不堪重负的迹象,因压力山大她已暴瘦到39公斤,出现在公众视野中的她也是形容枯槁、面色憔悴。此种为难得时刻,好人缘的小S得到一般朋友和观众的组团力挺。

台湾名嘴: 小S不值得同情

针对小S卷入“胖达人”炒股案,台湾名嘴周玉蔻在节目中痛批,小S和许雅钧以及许庆祥,从头到尾就不是要做食品业,而是要做“壳鹰”去炒股,这是多么可恶的事,“小S你会不知道吗?”先凭这点她就不足以将来作为一个公众人物,且在“道德上”也没有为此道过一次歉,所以“流多少眼泪也不值得同情”。最后周玉蔻奉劝小S,现在还是先暂时“退出”演艺圈,毕竟一个不诚实的人,而且对金钱的夺取又这么贪婪,根本不配做公众人、不配做节目主持人,建议她们一家人最好赶快和盘托出,甚至认为她先生和公公再怎么拖延诉讼,早晚还是要“进监牢”。

小S诈欺最高可判5年

台湾有律师指出,若小S明知面包添加人工香精仍宣称面包是天然,恐构成最重可判5年的诈欺刑责;若小S出资供夫家投资,且对“胖达人”亏损或卖股细节知情,恐与夫家构成最重可判10年的内线交易罪。此外,若小S作证不实,也恐涉最重可判7年的伪证罪。台湾“消基会”近日确定接下“胖达人”团体诉讼案,“消基会”董事长张智刚说,北市消保官受理登记案件已逾550件,登记时间到本月底止,有机会达到600件,以每人求偿6万元(约1.2万元人民币)计算,总求偿金额可达3600万元(约747万元人民币),最快下月中提告。

患难见真情 各路亲友组团安慰

姐夫汪小菲:孩子和家人是小S百分之百的生活中心,对待朋友也很讲义气

12日,曾在录制创业类选秀节目《赢在中国》中焦头烂额的汪小菲专门在网上发声,以冷静而感性的口吻称:“认识小S整三年。和我以前想像的很不一样,节目上面和工作时非常开朗什么都敢说,私下却话不多,很有礼貌。孩子和家人是她百分之百的生活中心,对待朋友也很讲义气。这一次我也看到了她勇于承担责任的一面,第一时间,第一个站出来向消费者道歉。相信事实会水落而出,加油,161的姑娘,扛住了。”

朋友刘畊宏:在逆境中要忍耐、等候,困难会让我们更珍惜所拥有的

同一天刘畊宏也声援称:“每天看到新闻,不管事情如何,心里总想当艺人不容易。还是人家老婆、也是妈妈时更不容易。人总有灰心无力的时刻,眼泪总有忍不住流下的时候!但是在逆境中我们要感恩,在逆境中要忍耐、等候,有时困难会让我们更珍惜所拥有的。加油!我们也会为你祷告!@小S。”

朋友黑人:我们会一直陪伴你度过

而好友黑人陈建州则言简意赅写道:“熙娣……未来的日子不管有多么的艰难!我们都会一直陪伴你度过@小S 加油。”

网友:这就是工作、这就是生活,哪有一帆风顺

小S的好人缘不仅体现在圈内,无数观众也自发为她加油。

修炼好人缘 实力形象情商缺一不可

主持实力打底

小S的主持实力毋庸置疑,其独特的主持风格是《康熙来了》的制胜法宝之一。这正是她广受粉丝追捧的根本原因。

小S开起玩笑百无禁忌,叙事能力一流,她火辣性感,直白大胆,爱吃男艺人“豆腐”,刘德华参加《康熙来了》,她一直对刘天王的腹肌念念不忘。同时她纯粹和真实,在孙燕姿一期节目内,小S被要求摆一个性感的造型,结果她突然说“好想放屁”,然后退到一边自己“解决”。粉丝称她像辣口的烈酒却不失香醇,让人印象深刻。

好媳妇形象讨喜

工作中“敢说敢做敢骂到极致”的小S同时也是持家有道的好媳妇,这在“好媳妇要上得厅堂下得厨房”传统观念根深蒂固的华人社会,自然为她加分不少。小S深谙此道理,因此屡次公开表态生活中则要当上“无可挑剔的贤妻良母好媳妇的典范”。

虽然在工作中屡次出位,但她也多次公开场合表态怕老公看到不开心,她曾表示如果某天在节目里出现“熊抱”镜头,她就会担心报纸登出来被老公看到,尽显贤妻风范。同

时小S时刻宣告“家庭永远第一”,现在有了3个女儿的小S更是把精力放在孩子身上,她曾说“全家我最喜欢的空间,就是三个女儿的房间。”

既在事业上风生水起,又能兼顾家庭两不误、持家有道的绝活,连姐姐大S都向其取经。这些言论和举动经过媒体放大,小S贤妻良母的形象根深蒂固。

高情商赢口碑

小S好友众多,与其高情商密不可分。在讲究投桃报李的演艺圈,敢爱敢恨的小S乐善好施,自然笼络一批好友。黑人陈建州曾在卖T恤做公益时被爆部分款项装入自己腰包,被质疑是为免税避税。小S勇敢出头,支持黑人继续公益行动。

曾经,当姐夫汪小菲经营连锁餐饮店风波不断,传出分店欠薪、倒闭等负面新闻时,小S携众闺蜜为姐夫帮忙吆喝,她在微博中放上与好友侯佩岑等人在台北汪小菲餐厅聚会的合影,身体力行为姐夫夫大做形象广告。

小S的高情商,会为人,让老公许雅钧赞不绝口,他曾则说:“她EQ好到不行,我很佩服。”阿雅也对小S大加赞叹,称“生活中她是个情商很高的女人。” (凤凰)

周冬雨林更新热恋细节曝光

吃火锅秀恩爱

9月22日《狄仁杰之神都龙王》在北京举行首映发布会,林更新提前到了北京。当天,林更新与剧组其他主演在酒店举行发布会,之后去录制节目,晚上8点左右又返回酒店,这时笔者突然发现周冬雨的白色保时捷卡宴汽车停在酒店楼下。一个多小时后,身穿黑白相间T恤、戴着白色棒球帽的林更新悄然走出酒店,他的帽檐压得很低,动作麻利地上保时捷汽车,亲自驾车离开酒店,在马甸桥附近的一处公寓社区门口停下,这里正是周冬雨居住的公寓。

不一会儿,一个个子不高的白衣女孩走出公寓,林更新

急忙下车打招呼,女孩的脸上早就荡漾开了笑容,她就是周冬雨,周冬雨上车后亲密地与林更新交谈,眉梢眼角溢出爱意。林更新驾车和周冬雨来到了三里屯,一对青年男女上了他们的汽车,四人在车上热聊了好半天。10点半左右林更新驾车来到一家火锅店,四人一起走进火锅店吃饭,林更新和周冬雨并肩而坐,耳鬓厮磨。两人说说笑笑,眉目传情,小动作不断,周冬雨一直含情脉脉地看着林更新,一副沉浸在热恋中的娇羞模样。

知情人披露恋爱细节

9月22日吃完火锅后,周冬雨与林更新同回酒店,第二天林更新一整天赶场参加宣传

活动,最后一场结束后已将近凌晨一点,林更新上了一辆别克商务汽车离去,二十分钟后汽车来到了周冬雨公寓门口,林更新下车快步走进公寓大门,他在周冬雨楼下拨打电话,表情似乎有点焦急,接着他去超市买了口香糖和矿泉水,然后进入了公寓上楼。他与周冬雨连续两晚“腻在一起”,证明他们目前正处于如胶似漆的热恋阶段。

林更新与周冬雨显然是因为拍摄《同桌的你》而擦出火花的,两人是如何互相吸引,并进而相恋的呢?知情人说,拍摄期间两人关系很好,有一次周冬雨病了,林更新非常着急,亲自陪伴周冬雨去医院并在医院陪护,当时他觉得林更新对周

冬雨的“好”有点超出了“友谊关系”,现在则觉得当时林更新肯定是在追求周冬雨。

林更新脚踏两只船?

据爆料,林更新有个女友叫王馨,是他在沈阳中学的同学,二人都来自上海戏剧学院,两人交往已4年,女方家底十分丰厚。难道他脚踏两只船?有消息称,林更新和周冬雨确定关系后,火速返回上海,前去与富二代女友摊牌分手。

知情人士说,周冬雨心里也有过犹豫,因为她觉得林更新不如自己名气大,经过身边朋友的劝说才打消心里的“小九九”,与林更新相爱,所以她根本不会接受林更新与前女友藕断丝连。(金陵)

